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Informació relativa a la unitat documental 
 
Creador: Biblioteca de Catalunya. Unitat Gràfica 
Títol: Catàlegs de llibreries i de llibreters de vell d'Espanya de 1940 a 1975 
Bib-id: 0504-84660 
Descripció física:  10 caixes amb 1301 documents 
Ubicació: Biblioteca de Catalunya. SEPIC 
Resum: Recull de catàlegs de publicacions, propaganda d'obres, llistes de 
novetats i altres materials generat per llibreters de l'Estat Espanyol. Abarca els 
catàlegs editats entre 1940 i 1975, els anteriors s'inclouen als registres 
"Catàlegs de llibreries i de llibreters de vell d'Espanya fins 1939" i els posteriors 
a "Catàlegs de llibreries i de llibreters de vell d'Espanya de a  partir de 1976 ".  
Els catàlegs corresponents a Catalunya estan al recull "Catàlegs de llibreters de 
Catalunya de 1940 a 1975". 
 
 
Informació administrativa 

 Procedència: Donatiu 
 
 
Nota d’abast i contingut 
Aquesta col·lecció recull catàlegs i altres materials generats per llibreters de 
l’Estat Espanyol. Queda fora del seu abast el material procedent de Catalunya, 
que s’inclou al recull “Catàlegs de llibreters de Catalunya de 1940 a 1975".  No 
és una col·lecció exhaustiva,  procedeix  de diferents donatius.  Es tracta d’una 
col·lecció oberta, s’introdueixen  documents publicats entre 1940 i 1975, els 
publicats anteriorment s'inclouen als registres "Catàlegs de llibreters d'Espanya 
fins 1939" i els posteriors a "Catàlegs de llibreters d'Espanya a partir de 1976". 
 



 

                                                            

 

Llista de components 
 
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 
 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

A.I.C.O.M.I. (Zaragoza) 1 Postal comercial, 1954 Edi 35 

A.U.L.A (Madrid) 8 Catàleg, 1956, 1957, 
1961, 1963, 1964, 1965, 
1967 
25 Propaganda d’obra, 
1959, 1960, 1961, 1962, 
1963, 1964, 1966 
4 Publicitat comercial, 1961, 
1967, 1968 
1 Libros seleccionados de 
nuestro fondo de 
distribución, 1969 
2 Extracto del catálogo 
escolar, 1961, 1963 
1 Selección de libros de 
lectura para la escuela, 
1961 
4 Correspondència 
comercial, 1957, 1960, 
1962 
1 Correspondència 
comercial + propaganda 
d’obra, 1960 

Edi 171 

Aguilar, M. (Madrid) 1 Saldo de libros 
importados 

Edi 321 

Alcantarilla Gil, Pedro 
(Madrid) 

1 Catàleg “ediciones 
universidad de Navarra”, 
1971 
2 Catàleg “Tamesis”, 1967 
2 Propaganda d’obra, 1971 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1971 

Edi 35 

Andrés Ortega del Alamo, 
librero (València) 

1 Propaganda d’obra, 1963 Edi 396 

Ángel Garcia González. 
Librería (Cheste) 

1 correspondència 
comercial 

Edi 16 

Angelus (Madrid) 1 Catàleg, 1948 Edi 434 

Arbeo Villar, José (Bilbao) 1 Propaganda d’obra, 1940 Edi 434 

Asociación de Ex-libristas 
Ibéricos (València) 

1 Postal comercial Edi 171 

Aspas (València) 1 Postal comercial, 1965 
2 Catálogo general de 
medicina, 1960, 1961 
1 Novedades de literatura 

 



 

                                                            

 

médica, 1965 

Asuri de ediciones 
(Bilbao) 

1 Postal comercial, 1972 
5 Correspondència 
comercial, 1971, 1972, 
1973 
5 Propaganda d’obra, 1971, 
1972, 1973 

Edi 171 

Athenas Ediciones 
(Cartagena) 

2 Propaganda d’obra, 1969, 
1970 
 

Edi 35 

Aula (Múrcia) 1 Propaganda d’obra Edi 321 

B 

Barbazan Librero, Julián 
(Madrid) 

1 Libros agotados en la 
editorial a los mismos 
precios que marcaban en 
1931 

Edi 321 

Bardón López, Luis 
(Madrid) 

1 Catálogo general de libros 
antiguos, raros, curiosos o 
agotados, 31 (1957) 

Edi 434 

Bardón López, Luis 
(Madrid) 

1 Catálogo de una pequeña 
colección de libros antiguos 
y modernos de bibliografía 
…, 60 (1970) 
1 Postal comercial, 1970 

Edi 436 

Bibliófilo, El (Pamplona) 1 Catàleg, 1948 Edi 434 

Biblioteca circulante 
Gascón (Madrid) 

1 Propaganda d’obra Edi 171 

Biblioteca de la Sociedad 
Bilbaina (Bilbao) 

1 Catálogo, 1965 Edi 396 

Blaquez-libros (Madrid) 1 Catàleg, 1965 Edi 171 

Brot. Distribuidora – 
Editorial (València) 

1 correspondència 
comercial 

Edi 16 

C 

Camagüey Libros (Madrid) 2 Catàleg, 2, 4  Edi 321 

Cartamar (A Coruña) 1 Correspondència 
comercial, 1971 

Edi 171 

Casa Balaguer (Toledo) 1 Llista de preus, 1958 Edi 434 

Casa del Libro (Madrid) 1 Llista de preus, 1940 Edi 447 

Casa Oteiza (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 
[1946] 

Edi 434 

Casado Eugenio (Madrid) 1 Catálogo, 2 (1952) Edi 434 

Charles Roos (Madrid) 4 Propaganda d’obra, 1960, 
1966 
1 Llistat de preus, 1959 
1 Publicitat comercial 
1 Catàleg, 1958 

Edi 171 

Codesa (Madrid) 1 Catálogo de selecciones 
editoriales, 1967 

Edi 171 

Comercial Vigamar 
(Madrid) 

1 Correspondència 
comerial, 1958 

Edi 35 



 

                                                            

 

Comisión Distribuidora 
del Libro “Sin ser 
político” (Sant Sebastià) 

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra 

Edi 396 

D 

Dardo librería (Madrid) 1 Postal comercial, 1940 Edi 171 

Delsa (Madrid) 2 Correspondència 
comercial, 1968 

Edi 34 

Difusora Bíblica (Madrid) 1 Catàleg, 1966 Edi 34 

Difusora del Libro 
(Madrid) 

8 Libris. Boletín de 
novedades editoriales, 
1963, 1964, 1965 
18 Libris. Suplemento, num. 
5,num.6, num.7, num.8, 
num.9, num.11, 
num.12,num.13, num.14, 
num.15, num.16, num.17, 
num.18, num.19, 
num.20,1964, 1965, 1966, 
1967, 1968 
3 Correspondència 
comercial, 1964, 1965 
1 Postal comerial + llistat de 
títols, 1965 
3 Catàleg, 1963,1964, 1965 
2 Propaganda d’obra, 1967 

Edi 34 

Digesa (Madrid) 1 Información bibliográfica, 
1 (1973) 

Edi 171 

Digesa Libros (Madrid) 1 Catàleg, 1972 
5 Información bibliográfica, 
[1971] mai. 1972, 1 (1973), 
mar. 1974 

Edi 321 

Dirección General de 
Archivos y Bibliotecas 
(Madrid) 

1 Publicaciones, Feria del 
Libro Madrid, 1957 

Edi 171 

Distribuciones Centro 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[1968] 

Edi 396 

Distribuciones Linacero 
(Vitoria) 

1 Llistat de preus Edi 171 

Distribuciones O.D.E.R. 
(Madrid) 

1 Llista de preus, 1946 
2 Propaganda d’obra, 1945, 
1946 

Edi 434 

Distribuidora 
Internacional de 
Publicaciones, S.A. 
(Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1973 

Edi 34 

Distribuidora PPC 
(Madrid) 

1 Novedades en libros 
religiosos, set. 1967 

Edi 396 

Distrisa (Madrid) 1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1974 
2 Catàleg, 1973 

Edi 35 

Doncel (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1960 Edi 34 



 

                                                            

 

1 Postal comercial, 1960 
1 Catàleg “colección la 
ballena alegre”, 1961 

E 

EDAF, Distribuciones y 
Publicaciones (Madrid) 

1 Obras en distribución de 
Editorial Pulide : 
publicaciones deportivas y 
literarias, [1973] 

Edi 396 

Ediciones Ibero 
Americanas, S.A. (Madrid) 

1 Catàleg, 1953 
1 Propaganda d’obra, 1970. 

Edi 34 

Ediciones 
Iberoamericanas, S. A. 
(Madrid) 

11 propaganda d’obra, 
1968 
4 correspondència 
comercial, 1967, 1968 
1 postal comercial 
1 catàleg, 1968 
2 Últimas Novedades, 1968 
1 Lista de pedido 

Edi 19 

Edinter (Madrid) 1 Llistat de preus 
6 Correspondència 
comercial, 1973, 1974 
4 Propaganda d’obra, 1973, 
1974 

Edi 171 

Edinter, S.A. (Madrid) 2 Publicitat comercial, 1966 
6 Llista de preus, 1960, 
1964, 1966, 1967 
2 Propaganda d’obra, 1950, 
1967 
5 Correspondència 
comercial, 1962, 1966, 
1967 

Edi 35 

Editorial – Librería 
Jurídica Villegas (Madrid) 

2 propaganda d’obra 
1 correspondència 
comercial 

Edi 16 

Editorial Prensa Española 
(Madrid) 

1 Catálogo, 1968 Edi 34 

Editorial Romanica 
(Madrid) 

1 Lista dei titoli e nuovi 
prezzi, abr. 1974 

Edi 396 

Editorial Románica. 
Distribuidora de libros 
italianos en España 
(Madrid) 

1 Catálogo, 1963 Edi 16 

Eduardo Hueso Trujillo 
(Madrid) 

1 Postal comercial Edi 171 

EISA (Madrid) 1 Catàleg, 1970 Edi 34 

El Propagador de las Tres 
Avemarías (València) 

1 Catálogo, 1965 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1965 

Edi 35 

Encuadernaciones 
Hofmann (València) 

2 propaganda d’obra 
2 postal comercial 

Edi 19 

Enesto. Empresa al 5 catàleg Edi 19 



 

                                                            

 

servicio del libro (Madrid) 1 Selexta de libros 
religiosos 

Enrique Sabaté (Madrid) 1 Catálogo de editores 
mexicanos, 1952 
1 Catálogo general de 
editoriales en distribución, 
1954 

Edi 171 

Escelier (Madrid) 1 Almanaque de literatura, 
1956 

Edi 396 

Estanislao Rodríguez, 
librería de ocasión 
(Madrid) 

1 Factura comercial, 1948 
1 Correspondència 
comercial, 1948 

Edi 171 

Executive’s Digest 
(Madrid) 

2 catàleg, 1972, 1974 Edi 19 

F 

Figuera, Antonio 1 Catàleg Edi 35 

Folia, Fondo Librero Ibero 
Americano (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1953 

Edi 34 

Fontibre. Librería – 
Papelería  (Saragossa) 

1 propaganda d’obra, 1969 Edi 19 

G 

Galerias Costa (Palma de 
Mallorca) 

1 catàleg 
1 propaganda d’obra 

Edi 19 

García Peña (Madrid) 1 Tres libros de lucha que 
daran mucha… lucha 
1 Información bibliográfica 

Edi 396 

García Peña. Librería – 
Distribución (Madrid) 

2 propaganda d’obra, 1973 
2 postal comercial 
3 Catálogo General, 1973, 
1974 
2 Catálogo General. 
Suplemento, 1973 
3 Fichero de Novedades, 
1972 
5 Últimas Novedades, 1973 
1 Libros de regalo, 1974 
2 Lista de precios, 1972 
1 Selección de obras de 
informática, 1973 
1 Selección de obras de 
tratamiento del agua, 1973 
1 Selección de obras de 
arquitectura, construcción, 
ingeniería civil y mecánica 
del suelo, 1972 
1 Selección de obras de 
enseñanza programada, 
1972 

Edi 19 

Gran Librería Anticuaria 
de Antonio Mateos 
(Málaga) 

2  Catàleg, 1971  Edi 436 



 

                                                            

 

Gran Librería Anticuaria 
de Antonio Mateos Ortega 
(Málaga) 

2 Catálogo, 33 (1956), 38 
(1957) 

Edi 434 

Guadalhorce (Màlaga) 3 Catàleg, [1962], [1964], 
1965 
2 Propaganda d’obra, 1963, 
[1968] 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra 

Edi 321 

Guadalhorce, El (Màlaga) 2 Catàleg, 1958 Edi 434 

Guzmán, Antonio de 
(Madrid) 

1 Catálogo, 24 (1948) Edi 434 

Guzmán, Antonio de 
(Madrid) 

1 Catálogo, 34 (1954) Edi 436 

Guzmán, Antonio de 
(Madrid) 

1 Catàleg, [1945] 
5 Libros antiguos, raros o 
curiosos, 11, 12, 13 (1944), 
14, 15 (1945) 
2 Llista de preus, 1944 

Edi 447 

H 

H. F. Martínez de Murguía 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1969 Edi 447 

H. F. Martínez Murguía 
(Madrid) 

1 catàleg Edi 16 

H.F. Martínez de Murguía 
(Madrid) 

2 Catàleg “Porrua”, 1973 Edi 35 

Hesperia – Librería 
Anticuaria (Saragossa) 

1 propaganda d’obra, 1963 Edi 16 

Hesperia (Saragossa) 1 Tercera selección de 200 
libros hispánicos 
interesantes de los fondos 
de librería Hesperia, 1968 

Edi 171 

Hesperia (Saragossa) 1 Catàleg, 1 [1956] 
1 Llistat de preus, [1956] 

Edi 321 

Hesperia (Saragossa) 1 Selección de 200 libros 
antiguos, raros e 
interesantes, 4 [1968] 

Edi 396 

Hesperia (Saragossa) 3 Catàleg, 1956, 1971, 
1973 

Edi 434 

Hesperia (Saragossa) 1 Catàleg, 1968 Edi 436 

Hesperia. Librería 
Anticuaria (Saragossa) 

1 postal comercial Edi 19 

Hijos de Santiago 
Rodríguez (Burgos) 

1 Bibliografía burgalesa 
1 Suplemento a bibliografía 
burgalesa 

Edi 171 

Hispano Argentina – 
Libros, S. A. vegeu 
Hispano Argentina, S. A. 

  

Hispano Argentina, S. A. 
(Madrid) 

8 catàleg, 1957, 1960 
12 correspondència 

Edi 16 



 

                                                            

 

comercial, 1957, 1960, 
1961, 1963, 1967 
6 propaganda d’obra, 1960 
1 Selección de Catálogos 
Generales, 1965 
2 Boletín de libros 
seleccionados 
9 Boletín de Librería, 1960, 
1961 
1 Libros técnicos 
10 Novedades, 1959 
1 Propuesta de pedido 
1 Libros de venta constante 
1 Obras de música 
1 Religión 
1 Obras “especiales”, 1959 

Hispar vegeu Hispano 
Argentina, S. A. 

  

I 

I.B (Madrid) 1 Correspondència 
comercial, 1952 

Edi 35 

Iber – Amer (Madrid) 1 catàleg Edi 16 

Iglesias, Eugenio (Madrid) 1 Publicaciones del Instituto 
de España, 1949 

Edi 171 

Índice (Madrid) 1 Boletín, 3 [1958] Edi 447 

Índice. Librería y 
Discoteca (Madrid) 

2 Catálogo de Novedades 
1 Selección Literaria 
1 Catálogo de libros frívolos 
y galantes 
1 Catálogo de libros de 
fondo 

Edi 16 

Índice. Librería y 
Discoteca (Madrid) 

3 Catálogo de novedades 
3 catàlegs 

Edi 19 

Inocencio Ruiz. Libros 
Antiguos y Modernos 
(Saragossa) 

1 catàleg, 1971 Edi 16 

Instituto de Estudios 
Políticos (Madrid) 

1 Revista de Estudios 
Políticos : sumarios de los 
números publicados, 1946 

Edi 396 

Instituto Nacional del 
Libro Español (Madrid) 

1 Catálogo de libros en la 
feria internacional de 
Frankfurt, 1973 
 

Edi 171 

Interamericana Española, 
S. L. (Madrid) 

1 propaganda d’obra Edi 19 

IP Libros (Madrid) 1 catàleg Edi 16 

Isidoriana (Lleó) 1 Catàleg, 1973 Edi 321 

J 

J. Guasch (Eivissa) 1 Postal comercial + 
propaganda d’obra 

Edi 396 



 

                                                            

 

Jiménez, Andrés (Madrid) 1 Catálogo, 2 (1973) Edi 447 

José Miguel Lodo de 
Mayoralgo (Cáceres) 

1 correspondència 
comercial, 1973 

Edi 16 

José Oliveira (Madrid) 2 Propaganda d’obra Edi 396 

K 

Kümmerly & Frey 2 Catàleg, 1974 Edi 35 

L 

L.E.A. Librería Editorial 
Agustinos (Madrid) 

1 Llista de preus, 1958 Edi 447 

La Unión (Madrid) 1 Catàleg, 1968 Edi 35 

Lecto Librería (Madrid) 2 correspondència 
comercial 
1 Boletín Informativo, 1972 
4 Boletín Informativo de 
Economía, 1973 

Edi 16 

Lecto Librería del 
Economista (Madrid) 

1 Exposición de libros de 
economías publicados en 
1973, 1974 

Edi 321 

Lemos. Difusora de 
Publicaciones 
Internacionales (Madrid) 

1 Oferta especial de 
publicaciones extranjeras, 
1970 

Edi 16 

León Sanchez Cuesta 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra Edi 396 

Libería Miler (Madrid) 5 Propaganda d’obra, 1954, 
1962, 1963, 1970 
1 Catálogo de libros 
interesantes num.8, 1961 
2 Catàleg, 1959, 1961 
2 Catàleg “colección 
recreo”, 1959, 1970 
1 Catàleg “punto y coma”, 
1959 
2 Correspondència 
comercial, 1961, 1975 

Edi 35 

Librería – Editorial 
Magisterio Español 
(Madrid) 

3 catàleg 
1 Propuesta de pedido 

Edi 16 

Librería - Papelería Villar 
(Bilbao) 

2 propaganda d’obra Edi 16 

Librería “Galí” Editorial 
(Santiago de Compostela) 

1 catàleg, 1967 Edi 16 

Librería Anticuaria 
Antonio Mateos (Màlaga) 

1 Oferta, 6 (1975) Edi 321 

Librería Anticuaria 
Balaguer (Toledo) 

1 Llista de preus, [19--?] Edi 436 

Librería Anticuaria de 
Mauro Díez Piernavieja 
(Madrid)  

1 Catàleg, 1942 Edi 434 

Librería Anticuaria 
Relieve (Valladolid) 

2 postal comercial, 1963 Edi 16 



 

                                                            

 

Librería Anticuaria 
Relieve (Valladolid) 

1 Catálogo de libros 
antiguos, modernos, raros y 
curiosos, 9 (1958) 
1 Boletín bibliográfico 
valisoletano, 9 (1958) 

Edi 434 

Librería Anticuaria 
Sebastián R. Muñoz 
(Sevilla) 

1 Propaganda d’obra Edi 321 

Librería Anticuaria 
Sebastián Rodríguez 
Muñoz (Sevilla) 

2 Catálogo de libros, 44, 46 
(1975) 

Edi 321 

Librería Antigua y 
Moderna Constantino 
Rodríguez (Madrid) 

5 Libros antiguos, raros y 
curiosos, 3-6 (1942), 7 
(1943)  

Edi 434 

Librería Antiquariat Otto 
Stein (Madrid) 

3 Llista de preus, 1973, 
1974 

Edi 434 

Librería Arenas (La 
Coruña) 

1 Propaganda d’obra, 
[1973] 

Edi 447 

Librería Atre de Antonio 
Trelles (Madrid) 

1 Llistat de preus, 1975 Edi 171 

Librería Bonaire (València) 1 catàleg Edi 16 

Librería Bonaire (València) 2 Libros antiguos, raros y 
curiosos, oct. 1970, abr. 
1972 

Edi 321 

Librería Bonaire (València) 1 Catálogo de libros 
antiguos, raros y curiosos, 
19 (1971) 

Edi 396 

Librería Bonaire (València) 2 Catálogo de libros 
antiguos, raros y curiosos, 8 
(1958), 10 (1960) 

Edi 436 

Librería Centenaria 
“Enedina Fernández 
Ojanguren” (Antigua de 
Martínez) (Oviedo) 

3 propaganda d’obra, 1970 
1 correspondència 
comercial, 1971 
8 Catálogo de libros raros, 
curiosos, ediciones 
agotadas y otros modernos 
interesantes, 1962, 1963, 
1964, 1965, 1969, 1970 
6 Anejo al catálogo 
1 catàleg 
1 Catálogo de obras de 
fondo y en distribución, 
1965 
1 Extracto de catálogo, 
1961 

Edi 19 

Librería Centenaria 
Ojanguren (Oviedo) 

2 Catàleg, 31 (1975) 
1 Anexo Asturias, 9 

Edi 321 

Librería Cervantes 
(Salamanca) 

1 propaganda d’obra 
1 catàleg 
1 postal comercial 

Edi 19 

Librería Cervantes 1 Propaganda d’obra, 1975 Edi 436 



 

                                                            

 

(Salamanca) 

Librería Ciencia-industria 
(Madrid)  

1 Catàleg, 1975 
1 Información bibliográfica, 
1972 

Edi 171 

Librería Científica General 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1972 
2 Revistas, feb.1970, mar. 
1971 
3 Arqueología, prehistoria, 
historia antigua, mar. 1971, 
mar., abr. 1974 
1 Numismática, mar. 1971 
1 Oferta especial de libros a 
precios rebajados, mar. 
1971 

Edi 321 

Librería Científica General 
(Madrid) 

8 Llista de preus, 1972, 
1973, 1974 
3 Postal comercial, [1972] 
1 Sobre, 1972 

Edi 434 

Librería científica 
Medinaceli (Madrid) 

8 Novedades, 1957, 1967, 
1968 
1 Colección UNESCO de 
arte mundial, diapositivas 
1 Propaganda d’obra, 1958 
1 Postal comercial, 1958 

Edi 171 

Librería Científica 
Medinaceli (Madrid) 

1 Selección del fondo 
editorial de la U.N.E.S.CO, 
feria del libro, 1955 

Edi 171 

Librería Científica 
Medinaceli (Madrid) 

3 Relación de 
publicaciones, 1966, 1968, 
1969 
2 Catálogo de 
publicaciones antiguas, 
[1958] 
2 Revistas, 1956, 1957 
1 Catálogo de revistas, 
1956 
1 Catálogo de 
publicaciones, 1956 
5 Novedades, jun. 1966, 
gen., abr., jul. 1967, feb., 
1968 
2 Publicaciones antiguas de 
la Fundación Lazaro 
Galdiano, [1955, 1957] 
1 Publicaciones del 
Consejo Superior de 
Investigaciones Científicas, 
1960 
1 Llista de preus, [1963] 
1 Publicaciones de la 
Unesco, [1960] 

Edi 396 



 

                                                            

 

1 Arte y musicología 
1 Suplemento al catálogo 
de publicaciones de la 
Unesco, 1 (1956) 
1 Catálogo de las obras 
publicadas por la 
Organización de las 
Naciones Unidas para la 
Educación, la Ciencia y la 
Cultura, 1955 
1 Literatura 
1 Suplemento al catálogo 
general de publicaciones, 1 
(1958) 
1 Suplemento al catálogo 
general de publicaciones de 
1959, 1961 
1 Llista de preus, [1957] 

Librería Científica 
Medinaceli (Madrid) 

2 Novedades, 1967 
1 Postal comercial, [196?] 

Edi 436 

Librería Científico-Médica 
Española (Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1955 Edi 34 

Librería de D. Manuel 
Berenguer (València) 

1 catàleg Edi 19 

Librería de Eugenio 
Casado (Madrid) 

2 Catálogo, 3, 4 (1961) 
2 Llista de preus, 1956 

Edi 436 

Librería de Eugenio 
Casado (Madrid) 

1 Catálogo de libros 
antiguos y modernos, 4 
(1961) 

Edi 447 

Librería de Julián 
Barbazán (Madrid) 

2 Boletín bibliográfico de 
obras antiguas y modernas, 
21 (1944), 22 (1945) 

Edi 447 

Librería de los Bibliófilos 
Españoles. Gabriel Molina 
Sucesores (Madrid) 

1 Diez mil obras curiosas, 
80 (1944) 
4 Libros antiguos, raros y 
curiosos, 81, 82 (1944), 83, 
84 (1945) 
1 Propaganda d’obra, 
[194?] 

Edi 447 

Librería de Melchor 
García (Madrid) 

1 Boletín bibliográfico, 5 
(1948) 

Edi 434 

Librería de Melchor 
García (Madrid) 

1 Boletín bibliográfico, 1 
(1944) 

Edi 447 

Librería de ocasión de 
Estanislao Rodríguez 
(Madrid) 

5 Catálogo de libros y 
folletos antiguos y 
modernos, 72, 73 (1944), 
74, 75, 76 (1945) 

Edi 447 

Librería de Santiago 
López (Huesca) 

4 Propaganda d’obra, 1972, 
1973 

Edi 35 

Librería de Victoria Vindel 
(Madrid) 

3 Catàleg, 1948 Edi 434 



 

                                                            

 

Librería de Victoria Vindel 
(Madrid) 

24 Catálogo, 4 (1945), 5, 6 
(1946), 8, 9 (1947), 10, 11 
(1948), 12, 13 (1949), 14, 
15 (1950), 16, 17 (1951), 19 
(1952), 20 (1953), 
21(1953), 22, 23 (1954), 24 
(1955), 26 (1956), 28, 29 
(1957), 32, 33 (1959) 

Edi 436 

Librería de Victoria Vindel 
(Madrid) 

3 Catálogo, 2, 3 (1944), 4 
(1945) 

Edi 447 

Librería de Victoriano 
Suarez (Madrid) 

1 Publicaciones de Joaquín 
de Entrambasaguas y 
Peña, 1932 

Edi 171 

Librería de Viuda de 
Carlos García (Sevilla) 

3 Catálogo de libros 
antiguos y modernos, 
nacionales y extranjeros, 2 
(1951), 3 (1953), 4 (1954) 
1 Llista de preus, 1947 

Edi 436 

Librería del Prado (Madrid) 1 Oferta especial de libros 
de ocasión, set. 1965 

Edi 321 

Librería Editorial 
Augustinus (Madrid) 

2 Información bibliográfica Edi 19 

Librería Editorial 
Augustinus (Madrid) 

1 Novedades recibidas : 
Italia, [1959] 

Edi 396 

Librería Editorial 
Hispalense (Sevilla) 

1 Propaganda d’obra, 1947 Edi 447 

Librería Enesto vegeu 
Enesto. Empresa al 
servicio del libro (Madrid) 

 Edi 19 

Librería Enrique Prieto  
(Madrid) 

5 Propaganda d’obra, 
[194?] 

Edi 447 

Librería Ercilla (Bilbao) 1 Llista de preus, [1971] Edi 436 

Librería Europa (Madrid) 1 Libros del Ministerio de la 
Vivienda, 1965 

Edi 19 

Librería Fernando Fé 
(Madrid) 

2 Propaganda d’obra, 1962 Edi 171 

Librería Gaucin (Madrid) 1 correspondència 
comercial, 1971 
1 propaganda d’obra 

Edi 19 

Librería General 
(Saragossa) 

2 propaganda d’obra 
1 correspondència 
comercial, 1965 
3 Catálogo, 1954 
1 Hoja de pedido de librería 

Edi 19 

Librería General de 
Victoriano Suárez (Madrid) 

4 Propaganda d’obra Edi 321 

Librería General de 
Victoriano Suárez (Madrid) 

1 Catàleg, [1968] 
3 Propaganda d’obra, 
[1959] 

Edi 434 

Librería General 4 Catàleg, 1960 Edi 321 



 

                                                            

 

Victoriano Suárez (Madrid) 1 Propaganda d’obra 

Librería General 
Victoriano Suárez (Madrid) 

2 Circular, 2, 3 (1955) Edi 447 

Librería General, S.A. 
(Saragossa) 

1 Propaganda d’obra, [19--
¿] 

Edi 447 

Librería Goya (Santa Cruz 
de Tenerife) 

1 postal comercial Edi 16 

Librería Goya (Santa Cruz 
de Tenerife) 

1 propaganda d’obra  Edi 19 

Librería Guzmán (Madrid) 4 Llista de preus, 1947, 
1948 

Edi 434 

Librería Hernando 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[1940] 

Edi 396 

Librería I. Ruiz 
(Saragossa) 

1 catàleg Edi 19 

Librería IMEN (San 
Sebastián) 

1 propaganda d’obra Edi 19 

Librería Ingeniería y Arte 
(Madrid) 

1 postal comercial 
1 Catálogo de libros sobre 
construcción, 1962 

Edi 19 

Librería Internacional 
(San Sebastián) 

1 propaganda d’obra Edi 16 

Librería Internacional 
(San Sebastián) 

2 Propaganda d’obra, 
[194?] 

Edi 434 

Librería Internacional de 
Romo (Madrid) 

1 Propaganda d’obra Edi 321 

Librería Internacional de 
Romo (Madrid) 

2 Propaganda d’obra 
1 Catàleg 
1 Correspondència 
comercial 

Edi 396 

Librería Internacional de 
Romo, S. L. (Madrid) 

1 correspondència 
comercial 
1 catàleg 
1 postal comercial 
3 Lista de precios, 1969, 
1972 
2 Distribución 

Edi 19 

Librería Internaional de 
Derecho (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial 
2 Propaganda d’obra, 1955 
1 Pregón Jurídico num.4, 
1955 

Edi 35 

Librería J. Villegas 
(Madrid) 

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1958 
1 Suscripciones revistas 
extranjeras, 1953 
4 Catàleg,1953,1958,1960 
4 Propaganda d’obra, 1951, 
1953, 1955 
1 Correspondència 
comercial, 1953 

Edi 35 



 

                                                            

 

Librería La Arcadia 
(Madrid) 

1 Llista de preus, [194?] Edi 447 

Librería Lara (Valladolid) 1 Catálogo General de 
Ediciones, 1966 

Edi 19 

Librería LINES (Madrid) 1 correspondència 
comercial, 1970 
1 Hoja Informativa, 1970 
1 Suplemento al catálogo 
de publicaciones del I.N.E, 
1971 

Edi 19i 

Librería M. Aguilar 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, [19-?] Edi 434 

Librería M. de la Torre 
(Madrid) 

1 Llista de preus, [19--?] Edi 436 

Librería Manterola (San 
Sebastià) 

2 Suplemento al catálogo 
de libros referentes al País 
Vasco, 1, 7 (1967), 2 (1972) 
3 Propaganda d’obra 
1 Catálogo general de 
obras referentes al País 
Vasco, 1972 

Edi 171 

Librería Manterola (San 
Sebastián) 

5 propaganda d’obra, 1970 
1 postal comercial 
1 Catálogo, 1971 
1 Catálogo general, 1969 
1 Catálogo general de 
obras referentes al País 
Vasco, 1972 
6 Suplemento a nuestro 
Catálogo de libros 
referentes al País Vasco, 
1967 
2 Libros raros y curiosos en 
particular del País Vasco 

Edi 19 

Librería Maraguat 
(València) 

1 Propaganda d’obra, 1966 
 

Edi 35 

Librería Marí Montañana 
(València) 

1 propaganda d’obra, 1972 Edi 19 

Librería Martínez (Madrid) 1 Oferta bibliográfica, 33 
(1975) 

Edi 321 

Librería Mendez y 
Rodríguez (Madrid) 

9 Catàleg, 1960, 1961 Edi 35 

Librería Merced (Madrid) 1 Catálogo, 1971 
3 Últimas obras taurinas 
publicadas, 1969, 1970, 
1972 

Edi 16  

Librería Merced (Madrid) 9 Catàleg, 1957, 1958, 
1960, 1962, 1963, 1964, 
1965, 1966 
5 Catàleg “obras 
taurinas”1958,1961, 1963 

Edi 35 



 

                                                            

 

1965, 1968 
17 Propaganda d’obra, 
1956, 1957, 1959, 1960, 
1961, 1962, 1964, 1967 
2 correspondència 
comercial, 1961, 1960 

Librería Miler (Madrid) 1 Propaganda d’obra Edi 171 

Librería Miler (Madrid) 2 Catálogo de libros 
interesantes, 31 (1970), 32 
(1971)  

Edi 436 

Librería Minerva (Cadis) 1 propaganda d’obra Edi 16 

Librería Mirto (Madrid) 1 Catàleg, 1958 Edi 434 

Librería Misión (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 
[1941] 

Edi 447 

Librería Monasterio – 
Santa Cruz del Valle de 
los Caídos (Madrid) 

1 propaganda d’obra Edi 16 

Librería Mundi-Prensa 
(Madrid) 

7 propaganda d’obra, 1973 
4 correspondència 
comercial, 1971,1972 
24 catàleg, 1970, 1971, 
1972, 1973 
1 Boletín de novedades, 
1971  
3 Extracto del Catálogo, 
1970, 1971, 1973 
1 Selección de 
publicaciones recientes, 
1973 
1 Selección de 
publicaciones de la FAQ, 
1973 
1 Notícias de revistas, 1971 
4 Biblioteca agropecuaria, 
1971, 1972, 1973 

Edi 16 

Librería Negueroles 
(Madrid) 

1 Catálogo de libros, 1969 Edi 19 

Librería Ojanguren 
(Oviedo) 

1 Obras en distribución Edi 396 

Librería Ojanguren vegeu 
Librería Centenaria 
“Enedina Fernández 
Ojanguren” (Antigua de 
Martínez) (Oviedo) 

 Edi 19 

Librería Oranjuren 
(Oviedo) 

2 Catàlegs, [196?] 
1 Catálogo, 23 (1970) 

Edi 436 

Librería Palma (Madrid) 2 propaganda d’obra 
1 catàleg 

Edi 19 

Librería Papel y Tinta 
(Jerez de la Frontera) 

1 Catàleg Edi 35 

Librería Papelería Terri 1 Catàleg Edi 321 



 

                                                            

 

(Màlaga) 

Librería para bibliófilos 
Luís Bardón López 
(Madrid) 

1 Catálogo general de libros 
antiguos, raros, curiosos o 
agotados, 41 (1960) 

Edi 321 

Librería para bibliófilos 
Luís Bardón Mesa 
(Madrid) 

1 Oferta de libros antiguos y 
modernos sobre diferentes 
temas, 152 

Edi 321 

Librería Pedro Vindel 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1942 Edi 434 

Librería Plácido Cervera 
(València) 

1 Catàleg, 1953 Edi 171 

Librería Portaceli (Sevilla) 1 propaganda d’obra Edi 16 

Librería Pro-cultura 
(Madrid) 

1 Llista de preus, 1940 Edi 434 

Librería Profesional 
Abogados (Madrid) 

1 propaganda d’obra Edi 16 

Librería Puga (Madrid) 1 Almanaque, 1946 
2 Propaganda d’obra, 
[194?] 

Edi 434 

Librería Ragel (León) 1 propaganda d’obra, 1967 Edi 16 

Librería Religiosa (Madrid) 1 catàleg Edi 16 

Librería Religiosa Molina 
(Madrid) 

2 Catálogo Edi 16 

Librería Rigal (València) 1 catàleg 
1 Selección de libros, 1949 

Edi 16 

Librería Ripoll (Palma de 
Mallorca) 

3 Catàleg, 49 (1964), 52 
(1972), 55 (1975) 

Edi 171 

Librería Ripoll (Palma de 
Mallorca) 

3  Catálogo de libros 
escogidos antiguos y 
modernos, 3 (1944), 7, 8 
(1945) 

Edi 447 

Librería Rubiños (Madrid) 1 postal comercial 
2 correspondència 
comercial, 1974 
2 propaganda d’obra, 1973 
9 catàleg, 1969 
1 Información bibliográfica, 
1973 
2 Libros técnicos y 
científicos publicados en la 
U.R.S.S. 
3 Boletín de existencias de 
libros técnicos y científicos 
editados en la U.R.S.S. 
1 Suplemento nº 1 del 
catálogo de existencias 
sobre libros técnicos y 
científicos editados en la 
U.R.S.S. 
1 Catálogos de libros 
técnicos y científicos 

Edi 16 



 

                                                            

 

importados de la U.R.S.S. 

Librería Rubiños (Madrid) 1 Llistat de preus, 1972 Edi 171 

Librería S. M. (Madrid) 1 correspondència 
comercial 
2 catàleg, 1972, 1973 

Edi 16 

Librería San Bernardo 
(Madrid) 

1 Catálogo de libros 
antiguos y modernos, raros 
o curiosos, 28 (1967) 

Edi 436 

Librería San Bernardo 
(Madrid) 

2 Boletín, 2 (1955), 11 
(1959) 

Edi 447 

Librería San José (Vigo) 2 Propaganda d’obra, 1972 
 

Edi 35 

Librería Santarén 
(Valladolid) 

1 Catàleg, 1940 Edi 434 

Librería Sanz (Madrid) 10 Catàleg, 1965, 1966, 
1969, 1970, 1973, 1974 
1 Catálogo librería 
anticuaria Sanz num.7, 
1969 
1 Catálogo de restos 
editoriales, 1956 

Edi 35 

Librería Sanz (Madrid) 1 Llista de preus, 1956 Edi 434 

Librería Silva (Madrid) 1 Catàleg, [1948?] Edi 434 

Librería Stuyck (Madrid) 1 Correspondència 
comercial, 1958 
1 llista de preus, 1958 
1 Postal comercial, 1958 

Edi 434 

Librería Técnica Bellisco 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 1975 
1 Catàleg, 1975 

Edi 171 

Librería Técnico-
Empresarial (Madrid) 

1 Catálogo, 1971 Edi 35 

Librería Tecnológica 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1971 Edi 35 

Librería Tejo (D’Alte) 
(Valladolid) 

1 correspondència 
comercial, 1971 

Edi 16 

Librería Tormos (Madrid) 1 Catálogo de libros 
antiguos y modernos, 20 
(1942) 

Edi 434 

Librería Trujillo (Puerto de 
la Luz) 

1 Catàleg, 1948 
2 Llista de preus, 1948 

Edi 434 

Librería Universal de 
García Rico Sucesor 
(Madrid) 

1 La librería: boletín 
bibliográfico de libros 
nuevos y de ocasión, 47 
(1970) 

Edi 436 

Librería Universal de 
García Rico Sucesor 
(Madrid) 

1 Boletín bibliográfico de 
libros nuevos y  de ocasión, 
48 (1971) 

Edi 447 

Librería Universidad 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1965 Edi 171 

Librería Universitas 1 Catálogo de Edi 35 



 

                                                            

 

(Madrid) Publicaciones. Facultad de 
Filosofía y Letras, 1972 

Librería Valenciana 
(Valencia) 

1 Extracto del catálogo, 
gen. 1974 

Edi 321 

Librería Valenciana 
(València) 

1 Catàleg, 1945 Edi 447 

Librería Vda. De Angel 
Goitia (Guernica, Vizcaya) 

1 Propaganda d’obra Edi 34 

Librería Ventura (Granada) 1 propaganda d’obra, 1953 Edi 16 

Librería Victoria (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1961 
1 Correspondència 
comercial, 1961 

Edi 35 

Librería Viuda de 
Esanislao Rodríguez 
(Madrid) 

1 Catálogo de libros 
antiguos y modernos, 139 
(1965) 

Edi 321 

Librería Volante Española 
distribuidora (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial 

 

Librería y Casa Editorial 
Hernando, S. A. (Madrid) 

1 postal comercial Edi 19 

Librería y casa editorial 
Hernando, S.A. (Madrid) 

1 Propaganda d’obra 
“Novelas bilingües, [194?] 

Edi 447 

Librería y Editorial Beltrán 
(Madrid) 

1 Catàleg, 1948 Edi 434  

Librorama Internacional 
(Madrid) 

1 Llista de preus Edi 396 

Libros (Guadalajara) 2 propaganda d’obra 
4 Boletín de Información 
Bibliográfica, 1958, 1959, 
1963 

Edi 16 

Libros (Madrid) 2 Catálogo, 4 (1961), 5 
(1962) 

Edi 436 

Libros Ereso. Librería – 
Papelería (Palma de 
Mallorca) 

1 correspondència 
comercial, 1950 

Edi 16 

Libros Ereso. Librería – 
Papelería (Palma de 
Mallorca) 

1 correspondència 
comercial, 1950 
3 propaganda d’obra, 1946, 
1954 
1 postal comercial 
1 Novedades 

Edi 19 

Libros Magerit (Palma de 
Mallorca) 

1 Catàleg, 1948 Edi 434 

Libros Mallorca (Palma de 
Mallora) 

1 Correspondència 
comercial, 1973 
1 Postal comercial, 1973 

Edi 35 

Libros Mallorca (Palma de 
Mallorca) 

1 Correspondència 
comercial 

Edi 171 

Lorenzo Hijós (Librero) 
(Madrid) 

1 catàleg Edi 16 

Luciano J. Navas (Madrid) 1  Oferta de libros antiguos Edi 171 



 

                                                            

 

y agotados, 1975 

Luis Bardón López 
(Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1959 
2 Catàleg, 1958 
1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1962 
3 Propaganda d’obra, 1954, 
1958, 1963 

Edi 171 

LUR, Centro de Estudio 
de Lectura Rápida (San 
Sebastián) 

2 correspondència 
comercial 
1 postal comercial 

Edi 16 

LUYVE Distribuciones 
Exclusivas (Madrid) 

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra, [1963] 

Edi 396 

M 

Manzano Rubio, Serafín 
(València) 

1 Postal comercial, 1955 
4 Propaganda d’obra, 1954, 
1955 

Edi 35 

Marcial Pons (Madrid) 1 Catálogo de libros en 
distribución, 1975 

Edi 34 

Marcial Pons (Madrid) 3 Catálogo de libros en 
distribución, 1969, 
1973,1971 
2 Información bibliogràfica, 
1972, 1973 
1 Propaganda d’obra, 1970 
3 Catàleg, 1972 

Edi 35 

Marcial Pons Librero 
(Madrid) 

1 Postal comercial 
5 Catàlegs, mar., jun., oct. 
1973, mar., oct. 1974 
5 Información bibliográfica, 
oct. 1970, feb., mai., oct 
1972, oct. 1975 

Edi 321 

Marcial Pons librero 
(Madrid) 

1 Postal comercial, [1971] 
1 Información bibliográfica, 
oct. 1971 

Edi 396 

Martínez (Madrid) 2 Llista de preus, 1958 Edi 434 

Martínez (Madrid) 1 Llista de preus, 1967 Edi 436 

Martínez de Murguía, H.F. 
(Madrid) 

17 Catàleg,1964,1965, 
1966, 1967, 1968 
1 Correspondència 
comercial, 1964 
1 Propaganda d’obra, 1968 
2 Publicitat comercial, 1968 
1 Libros de importación, 
1964 
1 Boletín de novedades y 
reposiciones, 1968 

Edi 35 

Meseta, C.A. (Valladolid) 1 Postal comercial + 
propaganda d’obra  

Edi 35 

Midesa (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 67 Edi 35 

Miguel Miranda Libros 2 Catàleg, 25, 26 Edi 321 



 

                                                            

 

(Madrid) 1 Obras generales y teoría 
de la historia, [mai.1975] 
1 Últimas novedades, [oct. 
1972] 

Miler (Madrid) 1 Catálogo de libros 
interesantes, raros, 
antiguos, curiosos, 
ediciones agotadas, 1 
(1953) 

Edi 447 

Misal de la Comunidad 1 Propaganda d’obra Edi 34 

Molina, Gabriel, 
sucesores (Madrid) 

1 Diez mil obras curiosas, 
76 (1942) 

Edi 434 

Molina, Luis (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 
[1944] 

Edi 434 

Monterrey. Librería 
anticuaria de Galicia 
(Vigo) 

1 Catálogo, 6 (1955) Edi 436 

N 

Negueroles, Juan (Madrid) 3 Boletín bibliográfico, 6, 7, 
8 (195?) 

Edi 447 

Nueva Inprenta Radio, 
S.A. (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, [194?] 

Edi 447 

O 

Organización Sala 
Editorial (Madrid) 

1 Catàleg, 1976 
1 Catálogo de novedades, 
1973 

Edi 35 

P 

Papelera Reunidas, S.A. 
(Alcoi, Alicante) 

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra 
1 Catàleg, 1967 
3 Correspondència 
comercial, 1962 

Edi 35 

Papeleras Reunidas 
(Alcoi) 

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra 

Edi 321 

Papeleras reunidas, 
distribuidora (Alcoy) 

1 Propaganda d’obra, 1958 Edi 171 

Papelería e Imprenta C. 
Bermejo (Madrid) 

1 Obras de don Francisco 
Rodríguez Marín : extracto 
de su catálogo general, 
1940 

Edi 396 

Pleyade (Madrid) 1 Catàleg, 1972 Edi 35 

Pons, Marcial (Madrid)  2 Catàlegs, 1970 Edi 434 

Pórtico Librerías 
(Saragossa) 

4 Arqueología, prehistoria, 
historia antigua, 21, 26  
2 Edad media, 28 
3 Catàleg 
1 Forschungen Zur Antiken 
Sklaverei 
1 Catálogo de 
publicaciones en 

Edi 321 



 

                                                            

 

distribución exclusiva, 1974 
1 Propaganda d’obra 

Portico Librerias 
(Zaragoza) 

3 Propaganda d’obra, 1974, 
1975 
3 Catàleg, 1974 
1 Correspondència 
comercial 
3 Postal comercial, 1975 

Edi 34 

Portico Librerias 
(Zaragoza) 

1 Postal comercial, 1970 Edi 35 

Prodei (Madrid) 5 Propaganda d’obra, 
[1969] 

Edi 396 

Propaganda Popular 
Católica, PPC (Madrid) 

9 Propaganda d’obra, 1969, 
1970, 1972, 1973, 1974, 
1975 
2 Catálogo distribuidora, 
1973,1974 
6 Postal comercial, 1969, 
1974 
6 Correspondència 
comercial,1972, 1974,1975 
15 Libros Nuevos, 1972, 
1971, 1973, 1974 
2 Llistat de preus, 1972, 
1975 
13 Novedades en libros 
religiosos, 1969, 1970, 
1971 
1 Publicitat comercial 
1 Catàleg 
1 Catàleg “E.S.D.E.”, 1971 
1 Catàleg “vida nueva”, 
1977 
3 Catàleg “ediciones 
litúrgicas”, 1971, 1973 
2 Catàleg “imágenes de la 
fe”, 1970, 1973 
1 Catàleg “pastoral 
aplicada”, 1970 
1 Guia del profesor, 1967 
1 Catàleg “peregrinemos 
cantando”, 1969 
1 Catàleg “Fondo de 
Cultura Popular”, 1973 
1 Catàleg “colección de 
estudios del Instituto 
Superior Pastoral de la 
Universidad Pontífica de 
Salamanca”, 1973 
1 Catàleg “ediciones 
escolares”, 1972 

Edi 34 



 

                                                            

 

3 Postal comercial + 
propaganda d’obra, 1969 

Q 

R 

Rabida, central 
distribuidora de ediciones 
(Madrid) 

1 Catàleg 
1 Correspondència 
comercial 
2 Propaganda d’obra, 1950 

Edi 171 

Rodas (Madrid) 2 Catàleg, 1976 Edi 35 

Rodríguez Muñoz, 
Sebastián (Sevilla) 

1 Catálogo de libros 
antiguos, agotados, raros y 
curiosos, 8 (1971) 

Edi 436 

Romo. Librería 
Internacional (Madrid) 

1 Catàleg, 1940 Edi 447 

Rubiños (Madrid) 1 Libros técnicos y 
científicos publicados en 
español en la URSS, 1974 
1 Libros soviéticos, 1974 
2 Médecine-biologie, 1974 

Edi 171 

Rubiños 1860 Librería 
vegeu Librería Rubiños 

 Edi 16 

Rubiños 1860 Librero 
vegeu Librería Rubiños 

 Edi 16 

S 

Sader de editores 
reunidos (Madrid) 

1 Catàleg, 1967-1968 
1 Publicitat comercial 

Edi 171 

Sader, S. A. de Editores 
Reunidos (Madrid) 

1 Catálogo, 1966-67 Edi 16 

Saja Carcedo, Fermín de 
(Miranda d’ Ebre) 

1 Propaganda d’obra, 
[194?] 

Edi 447 

Sánchez y Rueda, Enrique 
(Sigüenza) 

3 Propaganda d’obra, 
[1941] 

Edi 447 

SCL. Servicio Comercial 
del Libro (Madrid) 

5 correspondència 
comercial, 1964, 1975 
1 propaganda d’obra 
1 postal comercial 
7 catàleg 
1 Selección de títulos 
1 Selecciones de obras. 
Ingeniería y construcción 

Edi 16 

Selecciones del Reader’s 
Digest (Madrid) 

1 Postal comercial + 
propaganda d’obra 

Edi 321 

Servicio Comercial del 
Libro (Madrid) 

1 Correspondència 
comercial, 1964 

Edi 35 

Sevilla Richart, E. 
(València) 

1 Propaganda d’obra, 
[1940] 

Edi 434 

SGEL, Sociedad General 
española de Librería 
(Madrid) 

1 Propaganda d’obra, 
[196?] 

Edi 434 

Siler (Madrid) 1 Boletín bibliográfico, 7 Edi 434 



 

                                                            

 

(195?) 

Sociedad General 
Española de Librería, S. 
A. (SGEL) (Madrid) 

6 catàleg 
2 postals comercials, 1974 
3 correspondència 
comercial, 1974 
1 Libros y material 
didáctico, 1974 
5 Libros y material 
didáctico. Lista de precios, 
1974, 1975 
1 Material didáctico para la 
enseñanza de español a 
extranjeros, 1974 
1 Selección, 1974 
2 Boletín de novedades, 
1975 

Edi 19 

Sociedad General 
Española de Librería, 
SGEL (Madrid) 

1 Catàleg “Hallwag”, 1974 Edi 35 

T 

Tapia (Madrid) 3 Correspondència 
comercial, 1970, 1975 
7 Postal comercial + llistat 
de títols, 1972, 1973 
2 Catàleg, 1968, 1970 
1 Catálogo derecho y 
economía, 1971 

Edi 35 

TEA – Libros (Madrid) 1 correspondència 
comercial, 1968 

Edi 16 

Tuero, Tomás (Madrid) 1 Correspondència 
comercial 

Edi 321 

U 

Ultramar Libros (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1953 
1 Catàleg “PAN books”, 
1953 

Edi 34 

Unión distribuidora de 
ediciones (Madrid) 

3 Propaganda d’obra, 1975 
1 Correspondència 
comercial, 1975 

Edi 171 

Unión Distribuidora de 
Ediciones (Madrid) 

1 Forma y color : programa 
editorial de la colección 
completa, [1967] 

Edi 396 

Unión, la (Madrid) 2 Propaganda d’obra, 1970 
1 Publicitat comercial, 1976 
2 Catàleg, 1969 

Edi 171 

Universidad (Madrid) 2 Catàleg, 1961 Edi 34 

V 

Vaher, S. L. Librería 
Tecnológica Internacional 
(Madrid) 

1 propaganda d’obra 
1 Catálogo de libros 
referidos a la Empresa, 
1964  

Edi 16 

Vaher, S. L. Librería 2 correspondència Edi 19 



 

                                                            

 

Tecnológica Internacional 
(Madrid) 

comercial, 1962 
2 propaganda d’obra, 1962, 
1963 

Vaher, S.L. (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1972 Edi 35 

Vasallo de Mumbert 
(Madrid) 

1 Catálogo de libros 
interesantes, 33 (1971) 

Edi 436 

Velflex (Madrid) 1 Propaganda d’obra, 1961 Edi 171 

VELFLEX Distribuidores 
(Madrid) 

2 correspondència 
comercial 
1 propaganda d’obra 
1 postal comercial 

Edi 19 

Verdad y vida (Madrid) 1 Catàlg, 1954 Edi 171 

Victoria Vindel (Madrid) 1 Llistat de preus, 1968 Edi 171 

Villar (Bilbao) 1 Postal comercial 
1 Catàleg, 1967 
2 Propaganda d’obra, 1968 
 

Edi 35 

Visor Libros (Madrid) 1 Catàleg “Literatura 
hispánica”, 1974 
1 Catálogo general de libros 
cubanos, 1967  
1 Postal comercial, 1973 
2 Propaganda d’obra, 1966, 
1974 
3 Catàleg, 1967,1973, 1974 
1 Catàleg “movimientos 
sociales y políticos”, 1974 
1 Catàleg “biblioteca de 
autores españoles”, 1973 
1 Catàleg “la lingüística”, 
1973 
6 Catàleg, 1973 

Edi 35 

Visor Libros (Madrid) 1 Postal comercial, [1974] 
1 Propaganda d’obra, 
[1974] 
1 Literatura hispánica, 1974 
1 Movimientos sociales y 
políticos, 1974 
1 Litoral : síntesis de sus 60 
primeros números 

Edi 396 

Vitae (Madrid) 33 Catàleg, 1964, 1965, 
1966 
1 Publicitat comercial 

Edi 35 

W 

X 

Y 

Z 

 

 


